

# 没有性,我们的爱情还在吗



■时间:2007年7月17日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:徐洁,女,31岁,职员

徐洁的爱情很像反转剧。她一直认为很模范的丈夫,却悄悄隐藏了一个秘密。爱情终了,剧情反转……

## 四年恋情因毕业而分开

17岁,我上了大学。大学里,我和蔡城走到了一起。四年的恋爱很平静,也很真实。

毕业后,我回了老家,去了一家很不错的公司。蔡城也回到了自己的家乡,他进了一家小公司,月薪只有我的十分之一。

这一分开就是三年。最开始,我家还没有装电话,我们靠信件往来。他一个月工资才400多块,可他会用整月的工资给我买礼物。后来,我家装了电话,蔡城每天给我打电话,一张50块钱的电话卡,一个晚上就能打完。蔡城总是说,等他有能力后,会把我调到身边。

我们就这样迷惘地过着。随后,蔡城成功地跳槽了,收入一下子翻了十倍。利用单位出差的机会,我们去了一个海边城市见面。我们第一次发生了关系,是压抑多年的思念促使的吧。

## 平静后面的波澜

蔡城公司的伙伴单位正

好缺人,2001年,我辞职来到了他的这个城市。我们都是对方的初恋,认识8年后,我们结婚了。一切都很自然,自然到我们都还没有准备婚戒,没有去拍婚纱照,结婚当天穿的衣服也是上午刚买的一套。那年,我25岁。

婚后,蔡城也是个好丈夫。我们从来没有因为生活琐事拌过嘴。认识我们的人,都羡慕我们的婚姻。

利用工作积累的人脉,蔡城开始私下和朋友做生意。赚了钱,他会交给我。我们的生活开始富足起来。

生活平静如水,可是水也是有波澜的。结婚后,我和蔡城基本没有性生活。开始的两年,我也一直忙着学习会计知识,也没多往这方面想。后来,在网上搜了一些资料看,我开始意识到,我们这样的婚姻,并不是完整的。有一次半夜,我突然惊醒,蔡城睡在我旁边,自己解决生理问题。我很诧异,也很震惊。

有一次,我看到他手机上的一条短信:摘下你的眼镜,让我看看你的小眼睛。我登录了移动网站,查询了他最近几个月的通话记录,他和一个外地的号码四个月竟然有1000多条短信往来。我有点生气了。

没几天,蔡城出差去那个城市。我故意半夜给他打电话,他说要洗澡想挂电话,我不答应,然后蔡城就把手机反扣在桌子上。我一直竖着耳朵听,终于听到一个女人的声音。等他出差回来,我问他,他承认了另一个女人的存在。

## 我们悄悄领了离婚证

那个不和谐的声音,只是一段小插曲。又过了两年,两边家长都开始催我们要小孩。我们连夫妻生活都没有,怎么要小孩。考虑了很久,我跟蔡城说:我们离婚吧。他表情很平静,也没有问为什么,我们手挽手去办了手续。房子归我,家里的存款也归我,我们就这样悄悄离婚了。

离婚后,我们还是像夫妻一样,还住在原来的房子,还是他买菜做饭。晚上,像往常一样,他搂着我睡觉,他突然问我:老婆,以后你还能让我这样搂着你吗?

寂静的夜晚,我们能听到彼此眼泪滑落的声音。

## 无性的现实始终是一根刺

离了婚,我们有时睡在一张床上,有时他睡在楼上房间,我们还是没有性生活。

离婚的事情没能瞒住我家人。妈妈曾经遭遇过不幸的

婚姻,在她眼里,蔡城是一个很体贴懂事的孩子。妈妈生病,他在医院陪床点药。我姐做生意,他全程陪着看货。这样好的丈夫,我竟然不要。

妈妈不放心地赶来。蔡城像以往一样,买菜回来做饭。端着碗,妈妈陪我掉眼泪。当天,妈妈给蔡城父母打电话,电话里一个劲地道歉。我抢过电话,很真诚地道歉,虽然我也不知道我做错了什么。蔡城家人不依不饶,要蔡城搬出去住,要我在经济上补偿他。那天,我和蔡城两个人关在房间里哭。晚上,我很主动,我们终于成功了。蔡城也答应我,我们以后继续好好过日子。

第二天,我又反悔了。因为我前一天的主动,让我有种强烈的卑微感,我不知道这种基本无性的爱情能维持多久。我说,我们再好好考虑一下吧。这次彻底地激怒了他。他冲我吼,分手已经没有悬念了。

## 爱情终了时的反转

蔡城搬走后,我也搬走了。后来,我去他租的房子看过他,他的屋子没有女人的痕迹,只是屋子里有两个手机。我打开手机,看到一个曾经很熟悉的电话号码,这个女人几年前曾经在我们的婚姻中一闪而过。我警觉起来。

我打过去,语气很急。想到我们如今不再有关系,想到他竟然瞒着我,跟这个女人交往了几年。想到这些,我的语速就不受控制,我说我不会放弃他的。电话那头,那个女人很平静地告诉我,她知道我们早已离婚。

我哑然,原来,这个外地女人一直没有离开我们的生活。第二天,我在网上银行查了蔡城的账户。对钱的问题,我之一直很不当回事。以前我也开玩笑问过蔡城手上有多少钱。他告诉我大概二十万。那天,交易明细让我吃了一惊。最近出入账户总额有200万,现款也有一百多万。

我还想着经济上补偿他呢。我还以为我们的爱情除了性,别的地方都是完美的。而他,怎么可以把一切都藏得这么深,掩饰得这么好。对这段婚姻,我真的看不明白了。

(文中人物皆为化名)

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后);网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙

天下父母心 青鸟为探看

志愿	专业1	专业2	专业3	专业4	专业5	定向培养	专业6
一志愿	北大青鸟						
二志愿							

**400分考生第一志愿**

—5万名300-500分的考生在北大青鸟找回自信!

对于300-500分考生的家长,迷茫、无助、是这阶段的关键词  
当理想在现实中悄然崩塌,我们要做的就是面对现实,重新树立坐标  
“高考成绩是成才的唯一标准”,在北大青鸟普雷雷学校被打破,4000余名成功案例,更坚定我们的信心!  
在这里,孩子们能得到:证书 一技之长 自信

多听一场讲座,孩子的前程多一件把握/请速预约!  
时间:7月22日(周日)下午13:30 地点:本校 主题:家有考生

考生热线:83684389/83684398 珠江路609号东来科技大厦二楼

北大青鸟网络工程师——职场常青树

中国IT职业教育领导品牌

就业难,找好工作更难。可是,在著名计算机培训机构——北大青鸟南京校区培养出来的IT网络人才总是被大企业争相抢走。南京一家大型IT公司的人事主管表示,如今IT行业人才紧缺,同时企业的用人观念也更加务实,非常欢迎那些有一技之长的中等学历的技术人员。企业在新高薪招聘计算机人才时不再设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平的竞争机会。

目前,这样的人才价值观被很多企业逐渐认同。在企业更加看重职业技能的同时,以培训技能为基础的职业教育被摆在愈发重要的地位。专家表示,学历固然重要,但是在企业用人时和对员工的选拔上,他们更看重的是员工的职业技能能给企业带来多少效益,那些只有很高的学历,事实上却不能给企业带来实质利益的“高学历”人才,必将逐渐被企业所淘汰。

**6大能力让你越来越值钱**

●熟练调试组建企业网络 ●熟练使用主流网络设备  
●独立完成企业网络维护 ●快速解决企业网络故障  
●规范编写日常专业文档 ●国家劳动部门联合认证

学IT,找工作,就去山西路北大青鸟!

北大青鸟APTECH南京鼓楼校区  
地址:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦9层  
热线:025-83243609 83243610  
地址:www.njqn.com.cn

金陵职教中心 无锡云津航校 震磊5006

# 民航专业补录通知

我校第一阶段面试基本结束,初高中起点大专均有少量剩余名额,请没有来得及参加面试的考生速到我校报名。

招生对象:初、高中应届毕业生;高考成绩350分以上,中考成绩350分以上

报名条件:初中身高:女生160-172CM;男生170-182CM  
高中身高:女生162-174CM;男生172-184CM  
身材匀称、气质较好、身体裸露部分无疤痕、身体健康

入学即签定就业协议,毕业证书电子注册,国家承认,强强联手,共同打造民航专业人才,圆你飞天梦想!

咨询电话:025-66898878 报名地址:南京市建康路205号金陵职教中心

IMTI 做复合型IT人才 好工作不用愁

南京天和

专业技能:第一阶段学习3G移动通信技术,第二阶段学习软件工程师课程;第三阶段融合为移动通信软件工程师。

项目经验:大型企业实际商业项目案例,20000行代码实践。例如:中国移动增值业务综合管理平台。

双证教育:国家重点大学学历文凭;国家信息产业部、教育部门和行业权威职业资格认证。

毕业待遇:学员入学签订就业协议,毕业学员全部安排至签约合作企业就业。

天和教育:复合型软件人才的摇篮 热线电话:025-84703970

地址:南京市中山路129号中南国际大厦8楼(金陵中学旁) 网址:www.njimt.com

相关信息  
前程无忧最新薪资报告,即懂软件开发技术,又会3G网络通信技术的复合型软件人才平均年薪在10万以上,连续四年薪资排行榜首位。复合型软件人才的就业方向非常宽,可在政府机关、中国电信、中国移动、通信业、IT业、设备制造业等企事业单位从事软件开发、网络构造与应用、顾问、咨询、支持、销售、管理工作。

# 热烈祝贺江苏启英高考复读学校07年高考再创辉煌

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长、书记的唐玉英先生于2003年创办。四年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,实绩辉煌,赢得了南京及周边地区学生家长的充分肯定和一致好评。学校衷心感谢学生家长和社会各界对我校的支持和厚爱。

**江苏启英高考复读学校07年高考成绩剖析**

(一)提高面广 98.5%的学生复读一年后成绩均有不同程度的提高。  
(二)增幅量大 88.5%的学生总分平均提高65分,曹蓉蓉571-632(61分)。毕霖539-630(91分);孟林宁558-628(70分);李夏君530-618(88分);汪露521-602(81分);李晓艳514-612(98分);王培哲514-606(92分);程超511-599(88分);朱珠494-603(109分);赵辉492-585(92分);刘玉婷483-590(107分);庄盛472-563(91分);姚依然470-568(98分);杨晓红468-560(92分);李升465-568(103分);张云飞463-567(104分);史丹450-565(115分);  
(三)本科率高 去年进校480分以上的同学92.8%达二本以上。

选择启英复读之路,是你二次高考成功之路!

特别提醒:据教育部门有关文件规定,07届考生会考成绩可转换为08届等级考试成绩。

招生电话:1、校本部:南京马群百水桥100号(公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下即到校门口)025-80849098、025-84350893、025-52051790、025-52051791  
2、东大榴园宾馆717室:(进香河路38号)025-83601900、025-83600111转717、025-52023578 网址:www.qi-ying.com

严格的教学管理:采用启东中学的管理模式,实行“全封闭、军事化”,重在培养学生良好的学习品质和生活习惯。  
充分的教学准备:学校面对2008年高考改革早做准备,加强与启东教研室的沟通合作,为教师配备了三年新教材及相关参考资料,教师对新教材考点知识早已做到心中有数。  
科学的教学模式:按启东教案、学案一体的教学模式,因材施教,精讲精练,及时反馈,环环紧扣,注重实效,培养学生独立思维能力。  
优质的教学资源:聘用启东、南通地区的优秀教师,并在省内聘用部分重点中学的骨干教师,教师食宿在校,全天候参与管理与教学。  
精准的命题研究:我校复习内容、方法、进度均与启东教学完全同步,并参加南通、启东地区的各次大型考试。  
安全独特的教学环境:部队卫士全年为学生站岗放哨,教学环境绝对安全、舒适,学生宿舍内设空调、卫生间,配有专职生活指导教师。班主任跟踪管理,全程送考,帮助填报志愿。

开学时间:8月19日报到,8月20号上课